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L’animation s’est déroulée le jeudi 2 mai 2019, 


de 14 h à 16h25. 


JUMANSPORT est un jeu de société composé de questions sur l’alimentation, l’éducation physique et sportive ainsi que des défis à réaliser. Le but du jeu est d’informer les élèves sur l’équilibre alimentaire, ainsi que l’importance de bien manger et de pratiquer du sport pour prendre soin de son corps et être en bonne santé. 
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Que signifie ULIS ?


Les unités localisées pour l’inclusion scolaire (ULIS) permettent l’accueil dans un collège, un lycée général et technologique, ou un lycée professionnel d’un petit groupe d’élèves présentant le même type de handicap.


Les élèves scolarisés au titre des ULIS présentent des troubles des fonctions cognitives ou mentales, des troubles envahissants du développement, des troubles de la fonction auditive, des troubles de la fonction visuelle ou des troubles multiples associés.





Les terminales ASSP (Accompagnement Soins et Services à la Personne) ont réalisé une animation avec les ULIS en classe de 6ème, 5ème et 3ème au collège privé Sainte-Bernadette. 


Tout d’abord, plusieurs rencontres ont été organisées avec leur professeur Madame Le Meur, pour leur permettre de mettre en place et de programmer l’animation. 





JUMANSPORT au collège privé Sainte-Bernadette, animé par Honorine, Manon, Giovanni et Célestine. 








